
Referat af møde i Bygårdens Vejlaug, 5. december 2006
Til stede: Anne Bro Falkenberg, Niels Christian Hansen, Steen Schousboe, Jan
Thygesen, Ole Windeløv, Lars Trap-Jensen (ref.)

Dagsorden:

l. Godkendelse af referat

2. Parkeringsrestriktioner

3. Rist på Katholmvej

4. Status for gartner

5. Status for vejarbejder

6. Herlufsholmvej

7. Generalforsamling

8. Næste møde

9. Eventuelt

ad 1) Referatet blev godkendt

ad 2) Vej & Park har tidligere sagt tøvende nej (måske hvis der kan påvises
særlige grunde). Steen har skrevet til dem at der i tilfældet Bratskovvej fore-
ligger særlige grunde, nemlig at renovationens og brandvæsenets lastbiler ikke
kan passere mellem to rækker parkerede biler. Nu er der så kommet et svar på
henvendelsen, der kan udlægges som et tøvende ja: Hvis der skal være båse,
skal vi sende en skitse med angivelse af den ønskede afmærkning. Den vil Vej &
Park så tage stilling til og i givet fald sende ud til høring hos andre grundejer-
foreninger i nabolaget. Ifølge Vej & Park er der to valgmuligheder: Afmærkning
af båse alene på kørebanen eller båse der inddrager en del af fortovet. Der var
enighed om at båse der går ind over fortovene, ikke kommer på tale. Steen
udarbejder en skitse med angivelse af båse på hele Bratskovvej. Den forelægges
bestyrelsen til godkendelse inden den sendes til Vej & Park. Hvis den god-
kendes der og i resten af systemet, kan der evt. sendes to forslag til afstemning
på en generalforsamling, en løsning for den nordlige del og en for den sydlige del.

ae 3) Det drejer sig om en rist på overgangen mellem Katholmvej og Jyllingevej.
Jan har lagt mærke til at den er tør, måske fuld af grus? Det var usikkert om
afløbet er til Jyllingevej og brønden derfor ikke vores. Ole tjekker det, og hvis
den hører til vores område, vil han give Zacho-Lind besked om at udbedre det
når de alligevel udfører arbejder i området.



ad 4) Bjørn skulle efter aftalen nyplante træer og samtidig oprette kantstene
i løbet af november og december. Steen rykker ham så vi kan få regningen i
år (skønsmæssigt 50.000 for 19 træer og 20.000 for kantsten). Der skal også
udføres beskæring af træer på Støvringvej.

ad 5) Zacho-Lind er i gang med at lave kantstensopretning på Herlufsholmvej,
en brønd og en opkørsel på Støvringvej. Bumpene bliver først udført til april
når frosten er væk.

ad 6) Ole har stadig ikke været i kontakt med vejlavet på Herlufsholmvej, men
lovede at gøre noget ved det.

ad 7) Niels Christian har booket en sal (den samme som sidste år) i Kul-
turhuset torsdag d. 1. marts 19-22. Generalforsamlingen indkaldes til 19.30,
invitationer udsendes senest tre uger før (dvs. den 8. februar). Niels Christian
sørger for bestilling af kaffe og kage til 45 personer. Anne tager kontakt til
politiet og aftaler et oplæg fra dem kl. ca. 20-20.30. Lars meddelte at han ikke
genopstiller ved næste bestyrelsesvalg.

ad 8) Næste møde holdes hos Ole tirsdag den 23. januar kl. 19.30

ad 9) Niels Christian oplyste at der nu holder to lastbiler parkeret foran
Louis Poulseu/Lemvigh-Miiller. Ole foreslog at man kunne (gen)plante træer
(birk) på det sidste stykke af Børglumvej og på den måde både forskønne og
hindre parkering.

Niels Christian meddelte at der er kommet et blad, "grundejeren.dk", fra
Københavns største grundejerforening. Interesserede er velkomne til at læse
det.

------------------------------------------------------------------~~


